



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

RETIFICAÇÃO N.º 02/2021 DO EDITAL N.º 01/2021-PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 01/2021, relativo à abertura das inscrições para o processo seletivo para Bolsa Estágio Pós-Doutoral no Brasil no âmbito do Processo n.º 88887.510.272/2020-00 do Programa de Desenvolvimento da Pós-Graduação - Amazônia Legal (PDPG - AMAZÔNIA LEGAL), Edital n.º 13/2020, passa a ter redação alterada no seguinte item:

Onde se lê:

10. Resultados

Os candidatos serão listados em ordem decrescente de pontuação curricular nota final, sendo o primeiro listado convocado, enquanto os demais ficaram em lista de espera caso haja desistência do primeiro classificado.

Leia-se:

10. Resultados

10.1 Os candidatos serão listados em ordem decrescente de pontuação curricular nota final, sendo o primeiro listado convocado, enquanto os demais ficaram em lista de espera caso haja desistência do primeiro classificado.

10.2 Os recursos deverão ser apresentados sob a forma de requerimento fundamentado pelo(a) interessado(a), dirigido para o e-mail: <ppgaa.uma@gmail.com> da Coordenação de Pós-Graduação em Agricultura e Ambiente da UEMA, conforme cronograma estabelecido no item 4 do Edital.

São Luís, 22 de fevereiro de 2021.

**Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**